L’algorithme

Un algorithme permet de décrire le fonctionnement d’un systeme automatisé.
C’est une suite d’opérations ou d’instructions représentées sous forme de
schéma.

La plupart du temps, les symboles utilisés prennent 3 formes différentes :
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Exemple : barriere de parking
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T ou Une barriere de sécurité utilise un
i 1 ' ] boitier avec un code.
: | : 1 ' Si le code est bon, le systéme ouvre la
l barriere et allume un voyant vert.
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I4 Si le code n’est pas bon, le systeme
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secondes. Le conducteur doit ensuite
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. — ressaisir le code.

T'J I Lorsque le code est bon et apres que la
‘ barriére se soit ouverte, un capteur
s 1 - indique au systéme si la voiture est
‘ passée.

| Lorsque la voiture est passée, le

» systeme ferme la barriére et éteint le
voyant vert.




